



万花筒

一次微博交流让他俩认识
都是盐城人共同话题多

微博的出现,为很多素昧平生的人创造了相识的机会。2012年6月的一个周末,在一家咖啡屋,刘孟哲捧着手机刷微博,看到一位朋友转发了骆晓娟的微博,下意识地点进了去。“之前也听说过骆晓娟,知道她是击剑冠军,而且是盐城老乡。”刘孟哲说,他就在骆晓娟的微博上留了言,还加了关注,没想到骆晓娟很快就回复了,两人就这样互粉了。

“看他微博头像照片,第一印象就是帅气干净。又都是盐城人,自然就有一些共同话题。”昨天,骆晓娟回忆说。第一眼的好感,再加上同是盐城老乡,两人在微博上互动更加频繁。骆晓娟还专门上网听了刘孟哲演唱的歌曲,“我都是听流行歌曲,而他唱的歌有些是民歌,家长很喜欢,我也感兴趣,他跟我说,‘有空教你唱。’”

相互聊得多了,刘孟哲慢慢也会关注骆晓娟的比赛,当他知道骆晓娟要参加伦敦奥运会时,他发了一条私信,“我跟她说,希望能放下心理包袱,能在奥运会上实现自己的梦想。回到盐城,我请你当我的个人演唱会嘉宾。”刘孟哲说。



两人微博秀甜蜜

一首《相思河畔》
让他们定情
**刘孟哲演唱会
两人深情合唱**



刘孟哲展示奥运金牌

2012年11月16日,刘孟哲在家乡盐城市滨海县举办了首场个人演唱会。当时,骆晓娟跟队里请了假,从南京赶到了现场,为好友助阵。“那天,我对着镜子打扮了好半天,心里也挺激动的。”骆晓娟说。

绚烂的舞台,歌迷歇斯底里地欢呼,刘孟哲牵着击剑奥运冠军骆晓娟的手走上舞台时,一片震耳欲聋的尖叫,歌迷们兴奋地高呼:“在一起!在一起!”两人都露出了羞涩的笑容。当时,骆晓娟将金牌套在刘孟哲的脖子上。她说,“我把人生中最宝贵的一块金牌送给你,有着不凡的意义,期待你能珍惜!”现场响起了热烈的掌声。

紧接着,两人对唱了泰国民歌《相思河畔》,“之前练了几遍,说实话,面对这么多观众,还是有点小紧张的。”昨天,回忆起这一幕,骆晓娟有些不好意思。“我觉得她唱得很好,唱出了歌曲的意境。”刘孟哲说。

因为这次合唱,网上出现了《刘孟哲与骆晓娟年底将完婚》的新闻,这令两人都很意外。不过,外人的一厢情愿反倒让他们思考彼此的关系。昨天,刘孟哲承认,“从那时开始,我们之间的交流确实更加频繁了。”

一条条短信用来
传递思念
**刘孟哲爱给
骆晓娟寄书**

什么时候开始恋爱的?刘孟哲身上哪一点打动了你?昨天,骆晓娟笑着在电话里说:“我们关系一直很好。我觉得,他比较脚踏实地,一个人在外面打拼,生活态度是很积极向上的,用现在时髦的话来说是拥有正能量。”

刘孟哲说,因为奥运会后骆晓娟大部分时间在南京训练,而他在北京的时间比较多,相隔两地,他只能多发一些信息。见面时,两人也是逛逛街、吃吃饭,偶尔还会去K歌,“晓娟比较喜欢唱蔡琴的歌,她的声音也很适合。”

和别人送香水、首饰不同,爱看书的刘孟哲时常会给骆晓娟寄书。“奥运会后那段时间,自己空余的时间比较多,刘孟哲给我寄书,很多是励志书籍,他鼓励我都看看。晚上睡觉前,我都会翻一翻。”昨天,骆晓娟笑着对记者说。

8月1日,刘孟哲在微博上发了一张与骆晓娟的合影,红色的背景,再加上两人甜美的笑容,他俩的不少粉丝都笑言,“这是‘赤果果’地晒甜蜜。”刘孟哲还配了一行文字,“女友?绯闻女友?@剑客骆晓娟”。有意思的是,骆晓娟转发了这条微博还评论道,“去掉绯闻二字。”而刘孟哲则回复道,“嘘别说出实情。”



专辑宣传照

我们

在七夕节公布恋情——
快报独家专访,两人选择
奥运冠军刘孟哲,接受选择

恋爱啦

昨天是七夕节,中国传统情人节。在这样一个罗曼蒂克的日子,一对盐城的金童玉女对外公布了喜讯。昨天,接受现代快报记者采访时,盐城籍歌手刘孟哲和盐城籍击剑奥运冠军骆晓娟都害羞地承认两人正在交往。

“我们的关系非常好,但不是你们想象的那样。”骆晓娟笑着说。刘孟哲大方地回应道,“如果有美好的消息一定会告诉家乡的父老。”

一场场活动他们
共同参与
**新专辑宣传
骆晓娟助阵**



骆晓娟

小资料

刘孟哲

出生地:江苏省盐城

滨海县

职业:歌手、主持人、

演员

代表作品:滨海恋歌、

美丽春天、纯真年代

主要成就:

担任CCTV《乡村大世界》外景主持

举办“滨海恋歌”个唱

发表专辑《校庆那天》

《美丽春天》

骆晓娟

出生地:江苏省盐城

大丰市

运动项目:女子重剑

主要奖项:

广州亚运会女子重剑

个人冠军

伦敦奥运会女子重剑

团体冠军

匈牙利世锦赛女子重剑团体亚军

七夕节送什么礼物?

刘孟哲定制了面膜

七夕节,刘孟哲为骆晓娟准备了一份特别礼物:定制的面膜。“我有朋友是做面膜的,晓娟当运动员很辛苦。我送她面膜,让她能够更好地保养皮肤。”刘孟哲说。

刘孟哲笑言,他一直觉得骆晓娟用的重剑很漂亮,男孩子手里握着剑很帅气,“不知道她送我什么。我最想要的还是一把重剑,过一过当剑客的瘾。她太忙了,有空我真想跟她学两招。”本版撰稿 现代快报记者 韩飞周游